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Na zimním stadionu ve Skutči se v pondělí 27.12.2010 uskutečnil již pátý ročník hokejového
turnaje ‘‘Memoriál Standy Brunclíka‘‘. Turnaje se zúčastnila družstva z Hlinska, Jenišovic,
Hostovic a pořádajícího oddílu HC Vysoké Mýto.   

  

     

  

         

  

     

    

  Skulls Hlinsko - HC Sokol Jenišovice   9:1   

  

    

  

  HC Vysoké Mýto - HC Radioaktivita Hostovice   5:3   

  

  Bezbrankový stav úvodního zápasu vysokomýtských hokejistů vydržel pouze 2:08, kdy se
mezi střelce zapsal vysokomýtský Petr Chmel. Do konce úvodní části náskok Vysokomýtských
vzrostl po trefách Habivského a Otavy na 3:0. Na první pohled rozhodnutý zápas, ale dokázaly
Hostovice v závěrečné části zdramatizovat, když se jim v rozmezí čtyř minut podařilo vyrovnat.
Vysoké Mýto však ukázalo jak je zkušeným týmem a dvě minuty před koncem zápasu vstřelil
Chmel svůj druhý gól. Vítěznou pojistku pak přidal ještě těsně před závěrečnou sirénou
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Habivský   

  

     

  

  HC Radioaktivita Hostovice - Skulls Hlinsko   1:5   

  

    

  

  HC Sokol Jenišovice - HC Vysoké Mýto   5:13   

  

  Jenišovice do svého druhého zápasu nastoupily v nových dresech a s na poslední chvíli
povolanou posilou z Tisové. Chtěly odčinit vysokou porážku z prvního zápasu. Vysokomýtští
však šly tvrdě za svým cílem. Na časomíře svítil čas 1:48 a stav 0:2. Do konce první části skóre
narostlo na 3:6. Koncert vysokomýtských střelců pokračoval i v závěrečné části a tak nakonec
Vysokomýtští vyprovodili Jenišovice debaklem 5:13. O vítězi letošního ročníku Memoriálu tak
opět měl rozhodnout až poslední zápas turnaje.   

  

     

  

  HC Sokol Jenišovice - HC Radioaktivita Hostovice   9:1   

  

    

  

  Skulls Hlinsko - HC Vysoké Mýto  3:6   

  

  Dva doposud neporažené týmy se utkaly o první místo v turnaji. Pro tato dvě mužstva se finále
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v turnaji stává už tradicí. Toto vzájemné utkání bylo už v pořadí třetí. V předchozích dvou byli
vždy úspěšní hokejisté Vysokého Mýta. Oba týmy začaly velmi opatrně a tak se početné
publikum dočkalo první branky až v čase 11:11, kdy Vysokomýtské poslal do vedení Dvořák. O
pět minut později přidal druhou branku Popelka. Do první sirény snížil nejlepší střelec Hlinska.
Hned na úvod závěrečné části zvýšil Popelka na 1:3. Dvoubrankový náskok vydržel pouze půl
minuty. A když v čase 25:09 vyrovnal hlinecký střelec Zdražil, zdálo se, že tento ročník
Vysokomýtští vítězství neobhájí. Pak, ale přišla velká chvíle vysokomýtského Chmela, který v
rozmezí čtyř minut svými třemi brankami rozhodl zápas.   

  

     

  

  Na závěr proběhlo vyhlášení nejlepších hráčů a mužstev. Ceny do turnaje věnoval tak jako
každý rok pan Stanislav Brunclík, který je i osobně předal. Předání se zúčastnil též zástupce
Vysokého Mýta pan Jiří Kovařík.   

  

     

  

  Pořadí mužstev:  1. HC Vysoké Mýto    6 b.   

  

                              2. Skulls Hlinsko         4 b.   

  

                              3. HC Jenišovice          2 b.   

  

                              4. HC Hostovice          0 b.   

  

     

  

  Nejlepší brankář -  Michal Řezníček (Skulls Hlinsko)   
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  Nejlepší hráč - Petr Chmel (HC Vysoké Mýto)    
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